

# DRUŽINSKI IZZIVI - MAREC

## LITURGIČNI

Velikonočno tridnevje je del velikonočnega tedna, ki se začne s cvetno nedeljo. Tedaj se v Cerkvi spominjamo Jezusovega prihoda v Jeruzalem, ko so ga množice pozdravljale s palmami in so pred njega polagali veje in plašče.



Veliki četrtek je spomin na praznovanje velikonočne pashe, ki jo je Jezus obhajal skupaj s svojimi učenci. Cerkev na ta dan praznuje krizmeno mašo, pri kateri škod blagoslovi sveta olja, in slovesno večerno mašo velikega četrтка. Apostoli (duhovniki) so prejeli zakrament mašniškega posvečenja oziroma duhovništva. **Celotno bogoslužje je razdeljeno na štiri dele:** začetni obred in besedno bogoslužje, umivanje nog, evharistično bogoslužje, prenos Najsvetejšega v stranski oltar (v ječo) (Jn 13,1-19).

Veliki petek je spomin Jezusove smrti. Po nedolžnem so ga obsodili in pribili na krž. Ta dan nikjer na svetu ni svete maše. **Obredi velikega petka imajo tri dele:** opravilo Božje besede, češčenje križa, obhajilo. Ta dan kristjani skušamo preživeti v tihi molitvi, postu in hvaležnosti Bogu za odrešenje, ki nam vedno znova omogoča odpuščanje naših grehov (Jn 18,15-19,42).

Velika sobota se začne z blagoslovom ognja, ki je simbol zmage svetlobe nad temo, milosti nad grehom, ljubezni nad sovraštvom. Boga prosimo, naj nas popolnoma prenovi in v nas vžge ogenj ljubezni. K blagoslovu prinesemo velikonočna jedila. V župnijski cerkvi ta dan obiščemo Božji grob in se v molitvi ustavimo ob njem. Po sončnem zahodu (zvečer) se začne praznovanje velikonočne vigilijske, ki že predstavlja slovesno praznovanje Jezusovega vstajenja. **Velikonočna vigilijska ima štiri dele:** slavje luči, besedno bogoslužje, krstno bogoslužje, evharistično bogoslužje (Mt 28,1-10).

## MOLITVENI

Kot družina se udeležite molitve križevega pota v vaši ali kateri drugi župniji.

V župniji Celje - sv. Danijel bo križev pot na cvetno nedeljo (02. 04. 2023) ob 15.00 v spominskem parku Teharje.



## DRUŽINSKI

Skupaj z otroci si oglejte risanko Superknjiga:

**zadnja večerja**

<https://www.youtube.com/watch?v=8VQf2Oso6bQ>

**smrt in vstajenje**

<https://www.youtube.com/watch?v=ehaBuLjspEE>



Za ogled z najstniki priporočamo film Risen (ali Koliba).

## ZA PAR

Skupaj se odpravita na izlet v naravo in poiščita znamenje (cerkev, kapelica, križ...). Ob znamenju zase in vašo družino zmolita kakšno molitev.



## KARITATIVNI

Ob blagoslovu jedil na veliko soboto namenite svoj dar za karitas ali potrebe župnije.

